
公表：令和 7 年 3 月 31 日

事業所名：放課後等デイサービス 和（わらい） 保護者等数（児童数）25　　回収数  18　  　　割合  72  ％

番号 チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

1
事業所では、子どもが活動するスペースが十
分に確保されていますか？

16 1 1
・もう少し広いスペースがあれば、と思う。
・以前よりスペースが広くなったので活動す
るには十分だと思う。

2 職員の配置数や専門性は適切ですか？ 14 1 3

・若い先生が多いので親しみやすいと思う
が親は少し不安。
・専門性についてはよくわからないが適切
なサポートはしてもらっていると思う。

3
放課後等デイサービス計画*1)の作成にあたっ
て、子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析されていますか？

18 ・子どもの様子をよく見て作成されていると
思います。

4
事業所での活動内容は十分に工夫されてい
ると思いますか？

18 ・長期休みにお出かけする等いつも工夫さ
れていると思う。

5
利用契約時の支援の内容、利用者負担等に
ついての説明は十分でしたか？

18 ・利用開始時によく説明してもらいました。

6
日頃から、事業所と保護者の間で子どもの状
況を伝え合い、子どもの発達の状況や課題に
ついて共通理解ができていますか？

17 1 ・面談や連絡帳等で子どもの様子や課題を
伝えてもらっているので理解できている。

7
保護者に対する面談や、育児に関する助言等
の支援は十分に行われていますか？

16 2 ・面談や連絡帳で聞いてもらい対応してい
ただいている。

8
子どもや保護者からの苦情があった場合の対
応状況、体制は適切だと思いますか？

15 1 2 ・日頃の対応を見ているときちんと対応して
もらえると思います。

9
子どもや保護者と事業所間の意思の疎通や
情報伝達は十分にされていますか？

18 ・連絡帳や送迎の時などに子供の様子を伝
えてもらったり情報交換もできている。

10
わらいで行っている情報発信（「わらい通信」、
ホームページなど）の状況、内容は適切だと思
いますか？

17 1
・活動の様子が写真も載っていてわかりや
すくてよいと思う。

11
個人情報の取扱いについて十分配慮されてい
ると思いますか？

16 1 1 ・十分に配慮されていると思います。

12
緊急時対応等についてきちんとした説明がさ
れていますか？

15 1 2 ・メールで知らせてもらえるとより嬉しい。

13
お子さんは通所を楽しみにしておられます
か？

18 ・毎回楽しみにしています。

14
総合的に見て、事業所の支援に満足しておら
れますか？

18 ・子どもは楽しそうに通っているので満足し
ている。

この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス評価
表」により事業所評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

*1) 放課後等デイサービスを利用する個々の子どもについて、その能力、置かれている環境や日常生活全般の状況に関するアセスメントを通
じて、総合的な支援目標及び達成時期、生活全般の質を向上させるための課題、支援の具体的内容、支援を提供する上での留意事項などを
記載する計画のことです。放課後等デイサービス事業所の児童発達支援管理責任者が作成します。

放課後等デイサービスに関するアンケート 保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）


